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АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЛАБОРАТОРИЯ  «ЭКОЛАБ»

http://ecolabspb.ru/
Адрес:  Санкт-Петербург, ул. Пугачева, д. 5-7
Телефоны: +7 (812) 363-08-80, +7 (812) 944-40-63
Электронная почта: info@ecolabspb.ru
ИНСТРУКЦИЯ ПО ОТБОРУ ПРОБ ПОЧВЫ

  (в соответствии с МУ 2.1.7.730-99).

1. Санитарно-химический анализ.Отбирается 1 объединенная проба с  участка площадью 1 га (100 м х 100м). Для приготовления объединенной пробы  в 5 контрольных точках исследуемого участка отбираются 4 пробы по углам и 1 проба в центре участка («конверт») послойно на глубину 0 — 20 см, после снятия дерна. В каждой точке отбирается, примерно, 200 г грунта. После отбора грунта во всех точках пробы смешиваются и измельчаются, удаляются корешки растений и иные примеси. Масса объединенной пробы -  примерно 1 кг.
Для протяженных линейных земельных участков (дороги, траншеи и т.д.) объединенная проба также готовится из 5 проб грунта, отбираемых на участке протяженностью 100 м.
Объединенная проба упаковывается в полиэтиленовый пакет с указанием номера контрольной точки, глубины отбора и даты отбора пробы.

Аналогично указанному поверхностному  отбору готовятся пробы с глубины 0,2 -1,0 м, 1,0 – 2,0 м и т.д. через 1 м.

2. Бактериологический и паразитологический (гельминтологический) анализ.Отбирается 1 объединенная проба с  участка площадью 1 га (100 м х 100м). Для приготовления объединенной пробы в 10 контрольных точках, равномерно расположенных на  исследуемом участке, отбираются пробы послойно на глубину 0 — 20 см, после снятия дерна. В каждой точке отбирается, примерно, 60 — 75 г грунта. После отбора грунта во всех точках пробы смешиваются и измельчаются, удаляются корешки растений и иные примеси. Масса объединенной пробы -  примерно 600 -750 г.
Для протяженных линейных земельных участков (дороги, траншеи и т.д.) объединенная проба также готовится из 10 проб грунта, отбираемых на участке протяженностью 100 м.
Объединенная проба упаковывается в полиэтиленовый пакет с указанием номера контрольной точки, глубины отбора и даты отбора пробы.

ПРИМЕЧАНИЕ. Вместе с отобранными пробами предоставляются акт отбора проб и схема отбора проб (либо географические координаты точек отбора).

Оборудование для отбора проб грунта: лопата, металлический совок, ведро.

В целом, можно говорить о том, что лабораторные исследования почвы, грунтов и донных отложений помогают человеку вести хозяйственную, строительную и иную деятельность, безопасную для себя и окружающей среды. Лабораторные исследования, проводимые нашей компанией, дают возможность для своевременного принятия мер, обеспечивающих устранение рисков и опасности для здоровья и жизни человека.

